

Irish Vodka, Kalak

Ireland



Product code	KK02NVFC
Grapes	
Country	Ireland
ABV%	40%
Case Size	6
Closure Style	Screw Cap
Producer	
Vintage	NV







Producer

Origin Spirits Ireland Ltd, creators of Kalak Single Malt Vodka, Ornabrak Single Malt Gin and Currach Single Malt Irish Whiskey are pioneers in avant-garde single malt spirits. Each product celebrates the best of Ireland's terroir, tradition of distillation and spirit of creativity – This DNA transverses the portfolio. Each product is unique yet shares the same 'Single Malt' backbone. Each transports one on a sensory voyage to the heart of the Irish terroir.

Tasting Notes

On the nose, notes of freshly baked croissant, vanilla and fruity freshness are followed on the palate by a deliciously elegant texture with hints of biscuit, dark chocolate, cream and candied fruit, finishing with a soft and glowing lingering complexity

Viticulture

After almost three year of distillation trials, and input from some of the best distilling minds in the world, Kalak Single Malt Vodka was launched in mid 2015.

Winemaking

Kalak is meticulously crafted from the best of Irish malted barley, and pure mountain water. Four times pot distilled in West Cork, it is pure, smooth and intriguingly complex. Kalak has since gained a 'democratic' following around the world, appealing to both premium vodka drinkers and Whisky lovers.